Affaire n° 55 Rencontre CR.H.KROUMA – ES.MEKASSA 

(SENIORS) du 04.04.2015

Partie arrêtée à la 60ème Minute de jeu

· Vu la feuille de match

· Vu le rapport de l’arbitre

· Vu le rapport du délégué 

· Vu les pièces versées au dossier

· Attendu qu’au coup d’envoi de la rencontre, le club ESM a présenté 11 joueurs

· Attendu que la rencontre sus visée a été arrêtée à la 60ème Minute de jeu par suite du retrait de cinq joueurs de l’équipe ESM pour blessures

· Attendu que les joueurs en quittant le terrain définitivement ont réduit l’effectif à 06 joueurs obligeant ainsi l’arbitre à mettre fin à la rencontre

· Attendu que conformément aux dispositions en vigueur aucune rencontre ne peut se dérouler à moins de 07 Joueurs

· Attendu que la rencontre n’a pas eu sa durée réglementaire

· Attendu qu’en agissant de la sorte le club ESM a enfreint les dispositions de l’article 57 qui stipule ; je cite : Si au cours d’une rencontre, une équipe d’un club se présente sur le terrain avec un effectif de 11 joueurs ou plus, se trouve réduite à moins de Sept joueurs, les sanctions suivantes sont appliquées « Phase retour » (Art 57 alinéa 2)

· Match perdu par pénalité 

· Défalcation de trois points

· Amende de 10.000 DA payable avant le 05.MAI.2015

Affaire n° 56 Rencontre CRB.O.TOUB – CB.MILA (SENIORS du 03.04.2015

Non déroulement de la rencontre

· Vu les pièces versées au dossier

· Vu le rapport de l’arbitre

· Vu le rapport du délégué 

· Attendu que l’arbitre de la rencontre signale le non déroulement de la rencontre par suite de l’absence de l’équipe SENIORS du CB.MILA sur le lieu et à l’heure impartie de la rencontre 

· Attendu que cette absence a été régulièrement constatée dans les formes et délai réglementaires

· Attendu que la rencontre en question est programmée pour le VENDREDI.03.04.2015 à 14H30 à R.DJAMEL (programmation insérée sur Site Web de la L.R.F.C. dans les délais réglementaires)

· Attendu que par Fax en date du 05.04.2015 le club CB.MILA évoque un problème de panne du réseau internet à MILA et de l’absence du Secrétaire du club chargé régulièrement du travail administratif (programmation et autres)

· Attendu que tout problème interne est imputable aux responsables du club seuls responsables de la gestion de leur club

· Attendu que le match n’a pas eu lieu

· Par ces motifs :

· La Commission décide match perdu par pénalité à l‘équipe CB.MILA (SENIORS) et en attribue le gain à l’équipe CRB.O.TOUB

· Défalcation de Six Points au club CB.MILA

· Amende de 30.000 DA au club CB.MILA (Art 61 des R.G de la FAF Football Amateur) (phase retour) payable avant le 05.MAI.2015

